

## 創四五章

凡所遭遇，即便橫逆，  
都有神美好的旨意。

文／杏樹筆耕小組策劃 真弘撰稿  
圖／Shen Shiao

# 轉角看見神

不要因為把我賣到這裡自憂自恨。  
這是神差我在你們以先來，為要保全生命  
(創四五)。

服兵役的時候，曾遭一位同僚誤會，事隔多年後，那誤會的原因及過程，我已毫無印象，對他也無怨懟，但是當時心中的痛苦、憂傷及無處宣洩鎖於心中的悲憤，仍歷歷在身，幽幽迴旋。

每個人一生當中，難免都有被誤會、譏諷、背叛、攻擊，甚至出賣的經歷，那些傷害可能也在你心中留下不易抹平的傷痕。你或許可以生吞硬忍的強顏歡笑，但心中真的安靜釋然了嗎?!如果出賣你的人正是你的至親手足，那心情的糾葛將更是心如刀割、泣淚難平吧。

約瑟年輕時被哥哥們賣到埃及，飽嘗苦楚；被誤會調戲主母下到黑牢，受盡辛酸，這樣的人生遭遇何等悲戚，憤、恨、仇、怒、哀、痛，絕對可以是約瑟心底最真實、最深沉的寫照。然而當約瑟與哥哥們相認時竟說：「不要因為把我賣到這裡自憂自恨。這是神差我在你們以先來，為要保全生命。」寬容的心完完全全的映照出美麗之愛的光輝，教人動容、震撼。

一位尊重神的人，相信「凡所遭遇，即便橫逆，都有神美好的旨意。」神就在苦難的轉角處。



信仰  
專欄

杏樹  
枝



天空蔚藍晴朗

風兒徐緩輕涼

我躺臥在青軟的草場

多麼幸福溢洋

飄的一陣烏雲帶來刺骨寒涼

花兒零落不再歌唱

暴雨利箭椎心刺傷

看不見祢教我意亂心慌

我卻要鍾情守候

因為經歷試煉必見陽光

轉角處總有一扇窗

耶和華的話又臨到我說：耶利米你看見甚麼？我說：我看見一根杏樹枝。  
耶和華對我說：你看得不錯，因為我留意保守我的話，使得成就。